

17 апреля 2020

С 6 по 30 апреля школы России работают дистанционно: во время режима самоизоляции в учебном процессе используют специальные интернет - порталы и сервисы, видеосвязь и мессенджеры.

Не у всех обучающихся МБОУ: Октябрьская ООШ есть техническая возможность обучаться дистанционно. Поэтому была определена более доступная форма обучения – самоподготовка.

Для удобства учителями предметниками были созданы группы в системе WhatsApp в телефонах. Ребята получают задания и присылают фото выполненных работ. Если в процессе выполнения возникают вопросы, то обучающиеся задают их в общий чат или звонят преподавателю.

Учителями ведётся учёт посещения занятий. В основном все ребята ответственно относятся к новой для них форме обучения, но признаются, что живое общение с одноклассниками им нравилось больше.

